

# 广场啤酒节很High,居民很闹心

■主办单位:得到许可,并做好现场管理,尽可能不扰民  
 ■城管部门:没有履行相关手续,将派执法人员现场调查

进入5月份以后,鼓楼区南艺后街的水木秦淮市民广场上热闹起来,这里举办了啤酒节活动。只要不下雨,每天都有人在此吃烧烤、喝啤酒,玩到凌晨才逐渐散去。居民认为,活动影响生活环境,但也有人觉得这活动挺有特色。目前,相关执法部门已开始调查。

现代快报记者 是钟寅 文/摄

## 投诉 市民广场成了大排档

近日,吴小姐向现代快报96060热线反映,南艺后街的水木秦淮广场上,有人在举办啤酒节的活动。她认为不妥。“市民广场成了大排档了,喝酒、吃饭,还放音乐。舞台已经搭起来了,没准以后还会表演。”她家离广场只有三四百米,到了夜深人静的时候,广场的音乐声就特别明显。更让她担心的是,啤酒节的活动一直持续到秋天。

天,她担心以后就没办法开窗睡觉了。5月19日晚上9点多,记者来到现场,广场周围灯光闪烁,喇叭里播放着音乐,几十桌酒客正喝着扎啤,聊着天。广场两侧还有小商铺,出售各种小吃。记者现场感受,音乐音量并不算太高,站在河边时,音量与蛙鸣相仿。不过,舞台灯光比较刺眼,会对居民生活造成一定影响。

## 主办方 活动得到相关部门许可

啤酒节的活动,市民看法不一。多位在这里用餐喝酒的市民表示,这活动氛围很好,南京需要一个这样的休闲场所。啤酒节也是一项草根娱乐活动,不该一味禁止。市民黄先生说,他在青岛就看到过好几处这样的广场,南京为什么不能办?只要采取适当控制措施,注意保洁,并不一定会扰民。

记者找到了活动主办方的工作人员,据介绍,活动从今年5月4日开始,一直持续到今年11月份,贯穿整

个夏秋季节。按照场地租赁协议,公司租下这块场地3年,也就是说,啤酒节可能要举办3年。现在是高考前夕,为避免影响考生复习,他们搭起的舞台还没有演出,等到高考结束后,周末还会有音乐表演。

工作人员表示,啤酒节的活动已得到城管、公安等部门的许可,也有租赁协议,都是合法的。至于居民投诉的情况,他表示,将会降低音量,人夜后关闭灯光,并做好广场保洁,尽量减少对市民的影响。



啤酒节现场,气氛十分活跃

## 城管部门 执法人员将现场调查

对于主办方的说法,鼓楼区城管局市容科负责人则称,他查询存根资料,城管局没有给啤酒节办过书面手续。按照相关规定,广场活动必须要在市容科履行手续。他将尽快联系执法人员,到现场调查了解,若是不符合规定,将要求其停业。

鼓楼警方介绍,活动主办方来

过宁海路派出所汇报,但这不属于大型活动,而是经营行为,不需要在公安备案。目前,警方接到了多起市民投诉,宁海路派出所的民警已去过现场,对主办方进行了警告,要求其降低音量,不能扰民。

警方称,下一步将联系鼓楼区环保局,对广场的噪音进行检测,

如果超出标准,将依法处理。

江苏圣典律师事务所的严国亚律师介绍,根据《中华人民共和国环境噪声污染防治法》,在城市市区噪声敏感建筑物集中区域内严禁使用高音广播喇叭,南艺后街一带既有居民区,又有学校,明显属于受保护的范围。

## 鸭头里吃出沥青,是不是褪毛留下的顾客获赔偿,店主叫屈称是直接从市场进的光鸭

快报讯(记者 付瑞利)前一段时间禽流感,市民董女士一直没怎么吃盐水鸭。5月20日傍晚,她在鼓楼区福建路社区菜场的一家卤菜店,花20元买了半只盐水鸭解馋,哪想到晚饭时,从鸭头里吃出沥青。

董女士说,鸭头被切成两半,她拿起其中一半,啃了几口后,感觉味道有点不对劲,“吃在嘴里苦苦的,粘粘的。”董女士拿着鸭头一看,结果被吓了一跳。她发现,鸭头里有一些黑黑的结块。家人们研究了好一会,确定这些黑东西是沥青。她立即跑去刷牙,牙刷很快被沥青染黑。

董女士越想越气,昨天上午,董女士叫上家人来到菜场,向店主说明来意后,并提出2000元的赔偿要求。店主表示歉意,当场拿出2000元钱赔偿给董女士。现场有人质疑,这家鸭子店是否一直使用沥青褪毛。店主解释,做

盐水鸭用的原材料,是直接从市场上进来的光鸭,出现这个事后,他们将更换进货渠道。

赔了2000元后,另一位店主小刘则满腹委屈。她说,在这家鸭子店工作那么久了,第一次遇到这种事情。“禽流感之前,我们都是买活鸭子宰杀。现在不得不到市场买杀好的光鸭。鸭头里有沥青,那不是我们的责任。”对于董女士提出的赔偿要求,她有些不服,“谁有证据说,这鸭头一定是我们店里卖出去的。”

有专家介绍,沥青含有毒有害物质,用沥青给活鸭褪毛,残留在鸭肉的有毒物质,容易致人患癌。相关法律也明令禁止,食用非食品原料生产经营食品的行为。

“‘沥青鸭’危害不小,南京人又爱吃鸭子,希望主管部门能好好查一查。”不少受访市民如此表示。

(报料人线索费50元)

## 做了多年管理员,怎么成了“承包人” 劳动部门介入,物业公司承认劳动事实

快报讯(记者 马薇薇)王师傅是南京吉庆家园小区的一名车库管理员,工作6年,却没有一份正式的劳动合同。王师傅期盼着物业公司有个明确说法,但还没等到那一天,物业公司就撤离了小区。和他有相同遭遇的,还有20多名保安和保洁员。昨天下午,雨花台区劳动仲裁委员会审理这起劳动争议案。

2007年,王师傅经人介绍在吉庆家园找了一份车库管理员的工作,正当准备与该小区的长兴物业签合同时,他傻眼了:这哪儿是劳动合同,抬头上分明写的是“承包协议”,物业称将车库管理工作“承包”给了王师傅,每月公司支付给他1200元的“承包费”,但是社会保险费却只字未提。

王师傅起初不愿签,“他们(指长兴物业)说以后会有说法的。”他只好答应了。承包协议是每年一签,王师傅每次都要跟物业公司提这个事,可所谓的“说法”从来没实现

过。“停车费收益都是他们的,一出问题就是我们的。”王师傅说,小区一共四个车库,他负责其中一个,不仅得管汽车,自行车、电动车也要负责。平时难免出现车子被划、被砸坏甚至被盗的情况,产生的损失都得车库管理员承担。王师傅工作6年,前前后后差不多赔了两万元。

像王师傅这样遭遇的员工有20多人。有的人已经工作超过10年,期间单位也只给其交过两年的保险。大伙都不满公司的做法,但一直没有到劳动部门维权,直到2013年的3月中旬。因为种种原因,长兴物业撤离吉庆家园,小区暂由街道托管,他们的关系也被转移到了街道。

由于协商不成,王师傅一行人只能申请劳动仲裁。据了解,昨天下午,长兴物业公司派出代表参加庭审,他们基本承认了王师傅等人的劳动事实,就赔偿的具体数额也愿意调解。此事目前尚无结果。